
Відповіді 

Логічні задачі 

1. Переможець гравець Е набрав 3 очка, гравці А, Б, В, Г поділили місця з другого 
по п’яте, набравши по 2,5 очка, гравець Д набрав 2 очка і посів шосте місце. 
2. Другий виграв у третього. Вказівка. Останні троє лише між собою розігрують 
3 очка, а перший може набрати щонайбільше 6 очок, тому остання трійця 
програла всі партії першим чотирьом. Перші чотири місця розділені, тому кожен 
з них, хто вище, виграв партію у того, хто нижче.   3. Жодного брехуна. 
4. Вадим – перукар, Сергій – слюсар, Микола – бібліотекар, Антон – шофер. 
5. Відповідь С: „А вище за рангом від В“.  


